

客户认为被骗，服务商否认欺诈
这个域名有没名堂？
系列网络域名纠纷案二审开庭

本报海口4月17日讯 (记者胡续发 通讯员胡娟)交了几万元钱，原以为注册了一个一级域名，却发现必须进入别人网站才能搜到自己的网站。石某等人觉得上当受骗，一纸诉状将服务商告上法庭，并在一审中胜诉。然而，服务商不承认有欺诈行为，向法院提起上诉。昨天上午，系列网络域名合同纠纷上诉案，在省高院民三庭开审。

据石某介绍，去年3月，北京梦搜公司授权海南掌发公司在海口开展注册梦搜公司“3G网址”的服务。当年6月26日，他参加了由掌发公司主办的“2011中国中小企业最佳商业模式普及工程会议”，并与掌发公司签订服务合同，服务项目为“3G网址”，服务内容为“海南地产”，服务年限10年，石某还当场支付了服务费3.8万元。几天后，梦搜公司为石某颁发了3G网址注册证。

石某以为自己已经成功注册类似“www.海南地产.com”的一级网站，但是当天下回家通过百度搜索，却怎么也找不到自己的网站。他随即致电掌发公司。对方告诉他，必须先进入梦搜公司的网络平台“www.3g518.com”，才能找到他的注册网址。

石某认为，掌发和梦搜提供的仅仅是两个二级域名，与当时的宣传完全不一样。而石某有同样遭遇的还有林某、朱某。3人均认为自己受到掌发公司、梦搜公司的欺诈才签订合同，于是分别向法院提起诉讼。

而掌发公司认为，合同是双方在自愿、平等的基础上经充分协商而签订的，合同合法、有效，对双方具有法律约束力，并告知石某，其所购买的域名只能在梦搜公司的网站中才能搜索到，该公司并不存在任何违约的事实和行为。

梦搜公司则认为，梦搜公司并非此合同的相对人，且未曾向石某收取费用，不应当承担连带责任。目前为其建设的网站，依然可以在百度、谷歌等平台上搜索到。

去年11月底，海口市中级法院一审以掌发公司在宣传、销售“3G网址”构成欺诈为由，判决撤销其与石某等人签订的合同；被告掌发公司全额返还石某等人所支付的服务费，梦搜公司承担连带责任。掌发公司和梦搜公司不服，提起上诉。昨天上午，双方在法庭上进行了激烈的辩论，法院将择日宣判。

土地项目寻合作

位于海口市主城区住宅用地100~500亩，可全部或分零多形式合作，诚邀有实力者前来接洽，拒中介。

电话：13876276599、18689541285

详见(<http://www.hiagri.gov.cn>)市场信息栏目 单位：元/公斤

省农业厅发布

海南省高级技工学校 诚邀各相关企事业单位参加2013届毕业生供需见面会

我校是省人力资源和社会保障厅直属的高级技工学校，是国家高技能人才培训基地。学校开设有化工与制药类、汽修类、计算机类、机电类、电工电子类、旅游与餐饮类等六大类40多个专业，在校生10522人，2013届应届毕业生2200多人。

为满足企事业单位需求，并为我校毕业生提供更多的就业机会，学校决定于2012年5月4日(星期五)在府城校区、老城校区举办2013届毕业生供需见面会，两个校区各预设展位120个(免费服务)，届时欢迎各用人单位莅临。如欲与会，请于2012年4月20日前持加盖公章的营业执照复印件、招聘内容等到我校招生科招生与就业指导中心(或传真至中心)办理展位预定手续。

我校2012年秋季招生工作于5月8日正式开始。

学校地址：海南省海口市琼山区府城大园路77号

联系电话：0898-65908973 65917806 传真：0898-65953260
电子邮件：hjzj8973@126.com 联系人：崔老师、林老师、许老师

中标公示

屯昌县屯城镇金水片区排涝工程施工招标于2012年4月17日经评标委员会评审，确定中标候选人如下：第一中标候选人：长沙市建设工程集团有限公司；第二中标候选人：广西五鸿建设集团有限公司；第三中标候选人：广西华南建设集团有限公司。如有异议可在3个公示期内向屯昌县纪委监察局投诉。投诉电话：0898-67812738。招标人：屯昌县城市建设投资有限公司。

澄迈县南渡江金江下游河段防洪堤工程，已完成施工和监理招标评标工作。经专家委员会评审，推荐中标候选人如下：施工标：第一中标候选人：海南琼山建筑基础工程公司；第二中标候选人：海南琼威建筑工程有限公司；第三中标候选人：惠州市水电建筑工程有限公司。监理标：第一中标候选人：海南金华宇工程监理有限公司；第二中标候选人：海南拓威工程监理有限公司；第三中标候选人：海南水利水电勘测设计研究院。本公示期为2012年4月18日至2012年4月20日。若有异议可在公示期内向澄迈县监察局投诉。投诉电话：622217938。

海南椰岛集团 海南椰岛酒业酿造有限公司招标公告

3200吨大米采购
我公司现拟通过招标方式采购一批大米，请符合以下资格条件的单位来人或来函报名，我公司将通过资格预审方式确定合格投标人参加本次投标。

一、招标内容：大米3200吨，要求2012年6月至9月分批供货，具体以招标文件为准。

二、质量要求：以海南椰岛酒业酿造有限公司内控质量标准为准。

三、投标人资格条件要求：

1、具有中华人民共和国独立法人资格；

2、具有全国工业产品生产许可证或食品流通许可证；

3、具有市级以上法定部门出具的产品质量合格检验报告(产品合格证)；

4、具有良好的银行资信和商业信誉，没有处于被责令停业、资产重组或破产状态，财产未被接管、冻结；

5、本项目不接受联合体投标。

四、报名及递交资格预审文件方式：有意投标单位，请经办人携带

单位介绍信、法定代表人证明书原件、法人代表身份证复印件(加盖单位公章)或合法有效的授权委托书原件、被授权委托人身份证原件、年龄有效的企业法人营业执照副本原件、税务登记证副本原件、组织机构代码证副本原件、全国工业产品生产许可证原件(加盖单位公章)到我公司

成本管理部办公室报名，原件核验后返还；如不便来人，可将以下资质证明材料原件扫描电邮或复印后(加盖单位公章)函寄至我公司，若资

质证明函件请于开标前三天，即5月25日前递交原件核验。

五、报名及递交资格预审文件时间：至本公告发布之日起至2012年4月4日止，每天上午8:30时至下午17:00时(节假日除外)。

六、招标文件发送方式：经资质预审，对符合条件的投标单位，我公司将通过邮件或函件等方式免费发送招标文件。

七、联系方式：

地 址：海口市秀英区药谷一横路1号

联系人：蔡素芳 邮政编码：570311

电 话：(0898)68601083 13876098608 传 真：(0898)66789058

E-mail：2297646236@qq.com(原件扫描电子版可发到此邮箱)

探营“要员保镖特训营”

见习记者 孙显炬 本报记者 王红卫



“要员保镖特训营”的学员们在三亚的一处海滩上进行训练。(新华网)

4月的三亚，烈日炎炎。

4月12日下午2时许，在三亚市海棠湾，32名特殊的学员正在这里进行特殊的训练。他们就是天骄特卫要员保护特训营的学员。他们习惯将这里称作“要员保镖特训营”。酷热，丝毫没有影响到他们的正常训练。

当天下午进行的是特种驾驶技术训练——漂移。记者在训练现场看到，一辆坐有教官和学员的汽车急速后退数百米后，紧急刹车甩头，车头很快调转180度，在车辆还未停稳的情况下再次加速前进。尽管一开始队员们没能达到理想效果，但在反复训练

后，学员们掌握了这项技能。

从3月18日开始，中国专业提供要员保护的天骄特卫公司开始在三亚市蜈支洲岛附近海域进行为期4周的要员保护特训营。天骄特卫公司与以色列国际安全学院合作成立了天骄国际安全学院，旨在推动中国国际保镖行业的专业化和规范化发展。

特训营的32名学员由退伍军人、运动员和大学生组成，目的是为了适应国际安保工作的新趋势。天骄特卫公司有关负责人告诉记者，这些学员都是从众多报名者当中精挑细选的，除了要有良好的身体素质之外，文化素质也是挑选学员的一个重要因素。参

与这期要员保护特训的学员原有38人，经过魔鬼训练和层层考核淘汰后，目前留下来的特训队员只有32人。其中，女队员8人，男队员24人。

尽管在人数上，女队员处于劣势，但在训练中，8名女队员丝毫不输给男队员。“我们的训练不分男女，一起训练。这些女队员的表现并不比男队员差，都能吃苦耐劳，并很好地完成任务。”这位负责人说，这些女队员当中有的是摔跤能手，有的是大学生。

在保镖训练营，要成为一名合格的保镖，除了要接受海水中扛圆木、出拳格斗、水上格斗、搏击格斗、闭气、射击等相关技能和知识的训练外，特训结束后还会有一个考试，只有通过了考试才能继续下一个阶段的训练，才有可能成为合格的保镖。训练营负责人说，“这个过程的长短视个人能力的不同而异。”

此次特训是天骄特卫首次来三亚训练，许多学员出现了不同程度的皮肤晒伤症状，队员们个个被晒得黝黑。但谈起训练条件，天骄特卫董事长陈永青说，特训需要的浅滩和大海等环境三亚都有，而且三亚的浅滩条件是很多地方所没有的，三亚也成为了天骄特卫在国内的一个重要的训练基地。

此次三亚特训营中的教官半数是从国外邀请的专业人士，其中包括以色列国际安全学院的前院长及副院长、总教官，韩国总统前保镖，阿尔巴尼亚总理前保镖等。训练科目更为全面和多元化，包括车辆特种驾驶、要员保护方案、高端礼仪学习、国内安全方案学习和反恐知识等。

陈永青说，天骄特卫公司希望以此打造一支顶尖安保精英团队，为社会提供顶尖的安全服务。

(本报三亚4月17日电)

合作建房？高额回报？都是骗人的！

一女子涉嫌诈骗2000万元

本报海口4月17日讯 (记者文刚 通讯员董冬)海口一女子以合作开发房地产为诱饵，采用重复抵押等方式骗取多人钱财，涉案金额高达2000万元。今天上午，海口市公安局秀英分局向媒体通报了一起由个人非法集资进行诈骗活动的案件。

今年1月，有群众向秀英警方反映：海口集团员工吴某以合作开发房地产项目或直接借款给高额回报为诱饵，采用重复抵押的方式骗取多人巨额钱财。秀英警方随即展开调查，认为该案涉嫌集资诈骗罪，于2月19日立案侦查，并于3月31日在

海口市秀英区秀英大道某小区内抓获犯罪嫌疑人吴某(女，52岁，琼海市人)。

经初步审查，吴某从2005年以来，为了筹资建设某临街店铺，以2%—10%甚至更高的月息向多人借高利贷。但是铺面建成后，租金却远远不足于偿还高利贷利息。而吴某为了偿还拖欠的高利贷利息，又采用将店铺重复抵押等手段骗取多人钱财。警方初步查明，该案涉案金额高达2000多万元。

目前，犯罪嫌疑人吴某已被刑事拘留，案件在进一步侦查中。

三亚“铁锤”砸倒9栋违建

本报三亚4月17日电 (见习记者孙显炬 记者王红卫)三亚市综合行政执法局今天联合有关部门，对该市吉阳镇南丁村中村小组的9栋违法建筑进行了拆除。这9栋抢建“黑楼”位于长江商学院三亚校区配套项目规划用地内。

记者在现场看到，这些违建多为两层楼房，其中5栋已有人入住，但并未完整装

修，执法人员首先对这些违建内的私人物品进行了搬离。之后出动4部拆迁机械展开作业，不到1个小时，9栋违法建筑“灰飞烟灭”。

据负责长江商学院配套项目建设的一名工作人员介绍，这些违建都是在项目征地公告发布后抢建的，有的是居民自行居住，有的则被出租给外来人员。

携带皮带式匕首登机 一男子美兰机场露馅

本报讯 (记者陈耿 通讯员符福建 周培淳)近日，海口美兰机场安检在执行航班安全检查过程中，查获了一名男子隐匿携带的皮带式匕首。

近日，一名中年男性旅客携带行李在美兰机场接受安检时，X光机图像显示其

行李内有类似匕首特征的物品。当班的X光机操作员果断停机，并通知开箱包员开箱检查。通过仔细检查，发现该旅客的行李包底部装有一把隐蔽性极强、刃长10厘米的管制刀具——皮带式匕首。该男子随即被移交机场公安部门处理。



4月17日，海口市椰海大道，一辆货车突然爆胎，所幸驾驶员处理得当，没有引起严重事故。该驾驶员随后紧急换胎。

高温天气来临，车辆爆胎等问题也进入多发季。记者采访相关汽车4S店，维修师傅提醒驾驶员一定要注意对车辆的保养，注意胎压不能过高，并且及时更新磨损过度的轮胎，不要超载超速行驶，确保行车安全。

本报记者 李英挺 摄

奢华的灵魂 享受内在的共鸣

捷豹XJ系列，赋予的触碰与恢宏的空间，内蕴着对奢华的深刻体验。从驾驶其中的第一秒开始，感官的共鸣便影影不离。人车互动中，豪华潜入灵魂，铭刻心底。

JAGUAR.COM.CN



> 5252mm车长 > 一米后座空间 > 全景天窗 > 后座娱乐系统
> 虚拟仪表盘配12.3英寸TFT显示屏 > 中控台内嵌8英寸触摸屏

捷豹中国授权经销商：海南中汽南方汽车销售服务有限公司
捷豹4S贵宾专线：0898-31918888



JAGUAR